



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
АППАРАТ
ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В УРАЛЬСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ

ул. Добролюбова, д. 11, г. Екатеринбург, 620014
Тел. (343) 377-18-96, факс (343) 378-95-53

«01» сентября 2017 г.
№ А26-01-4015/6611

Заместителю
Губернатора Свердловской области

П.В.КРЕКОВУ

Уважаемый Павел Владимирович!

В соответствии с решениями парламентских слушаний «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве», состоявшихся в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации 17 апреля 2017 г., Министерству образования и науки Российской Федерации рекомендовано обеспечить внедрение мероприятий Национального рейтинга детей и молодежи «Страна молодых» в программы внеурочной деятельности общеобразовательных организаций Российской Федерации.

На основании этого направляю Вам обращение руководителя проекта «Национальный рейтинг детей и молодежи «Страна молодых» Абрамова С.А., поступившее в адрес полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

С уважением,

Заместитель
полномочного представителя
Президента Российской Федерации

А.Моисеев

ПРАВИТЕЛЬСТВО
Свердловской области
07.09.2017г.
Вх.№41152/К

Приёмная Президента РФ в УФО

От: noreply@mail.gov.ru
Отправлено: 25 августа 2017 г. 3:05
Кому: obr@urfo.gov.ru
Тема: Отправить обращение : обращение #cms34_app_1277
Вложения: 5ZmmpAYdYjE7An2Q.pdf

Обращение `cms34_app_1277`:

Адрес

Индекс: 195269

Город: Санкт-Петербург

Улица: Светлановский проспект

Дом: 99

Корпус: 1

Квартира: 1

Личная информация

Фамилия: Абрамов

Имя: Сергей

Телефон: 9992802030С

Электронная почта: org@teenrelations.ru

Обращение

Текст обращения: Уважаемый Игорь Рюрикович! С 2016 года под патронатом Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества реализуется Национальный рейтинг детей и молодежи «Страна молодых» www.Странамолодых.рф (далее- Национальный рейтинг). Цель Национального рейтинга - развитие дистанционной системы обучения школьников современным компетенциям с дальнейшим отбором, развитием и вовлечением самых талантливых детей в процессы принятия решений на федеральном уровне. Национальный рейтинг - это двухуровневая система, состоящая из группы онлайн-конкурсов с элементами массового обучения детей современным компетенциям и реестра талантливых детей с сетевыми механизмами их обучения и вовлечения в социальные активности. Рейтинг формируется из участников, набравших максимальное количество баллов как по отдельным конкурсам, так и по сумме баллов на уровне муниципалитетов, субъектов и всей Федерации в ходе конкурсов по современным тематикам, такие как финансовая грамотность, технология изобретательства ТРИЗ, предпринимательство, цифровая гражданская и финансовая грамотность. Только за 2016/2017 учебный год в мероприятиях проекта приняли участие более 630 000 детей из всех субъектов Российской Федерации и других стран, а в течении нового учебного года планируется охватить более 1 000 000 детей. Прошу Вас поддержать

по сумме баллов на уровне
Администрация Президента
в Уральском
2/2
4015
28 августа 2017г

реализацию проекта и направить письмо в адрес администраций субъектов Российской Федерации, находящихся на территории вашего федерального округа, с рекомендацией оказать содействие в вовлечении образовательных организаций и их обучающихся в мероприятия Национального рейтинга. Письмо поддержки с вашей стороны позволит продемонстрировать важность и актуальность проекта, что повысит его значимость в образовательной среде. В приложении к письму подробная информация о проекте. С уважением, Руководитель проекта Сергей Абрамов 8 999 2802030

Файл: <В приложении>

**СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
О НАЦИОНАЛЬНОМ РЕЙТИНГЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ
«СТРАНА МОЛОДЫХ»**

С 2016 года под патронатом Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества реализуется Национальный рейтинг детей и молодежи «Страна молодых» www.Странамолодых.рф (далее- Национальный рейтинг).

Национальный рейтинг был создан на грант Президента Российской Федерации некоммерческим организациям. Данный проект получил широкую поддержку как в России, так и на международном уровне - Постоянный комитет Союзного государства, Совет по делам молодежи государств СНГ, Министерства образования России, Кыргызстана, Белоруссии и Приднестровья, две палаты Федерального Собрания, 12 федеральных министерств и три федеральных агентства уже поддержали проект.

Цель Национального рейтинга - развитие дистанционной системы обучения школьников современным компетенциям с дальнейшим отбором, развитием и вовлечением самых талантливых детей в процессы принятия решений на федеральном уровне.

Национальный рейтинг - это двухуровневая система, состоящая из группы онлайн-конкурсов с элементами массового обучения детей современным компетенциям и реестра талантливых детей с сетевыми механизмами их обучения и вовлечения в социальные активности.

Рейтинг формируется из участников, набравших максимальное количество баллов как по отдельным конкурсам, так и по сумме баллов на уровне муниципалитетов, субъектов и всей Федерации в ходе конкурсов по современным тематикам, такие как финансовая грамотность, технология изобретательства ТРИЗ, предпринимательство, цифровая, гражданская и финансовая грамотность.

За 2016/2017 учебный год в мероприятиях проекта приняли участие более 630 000 детей из всех субъектов Российской Федерации и других стран, а в течении нового учебного года планируется охватить более 1 000 000 детей.

Проведение мероприятий Национального рейтинга включено:

1. в перечень рекомендаций парламентских слушаний «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве», прошедших в Совете Федерации 17 апреля 2017 года;
2. в проект плана мероприятий по реализации Концепции информационной безопасности детей 2017-2020 года;
3. в Сборник лучших региональных практик воспитания детей, реализующихся в рамках Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года.

Мероприятия Национального рейтинга бесплатны для всех участников.

**Информация о мероприятиях
Национального рейтинга в течении 2017/2018 учебного года**

У Международный квест по молодежному предпринимательству «BusinessTeen»

Сроки проведения: 15.09.2017-20.12.2017 и 10.03.2018-30.05.2018

Сайт мероприятия: www.bizteen.ru

Цель квеста - популяризация предпринимательской деятельности среди детей и подростков с 7 до 22 лет, а также их обучение необходимым для ведения предпринимательской деятельности знаниям и компетенциям.

Проводится при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовых коммуникаций России и при поддержке Совета по делам молодежи Государств СНГ, Минобрнауки РФ, Минэкономразвития РФ, Федерального агентства по делам молодежи и Минпромторга РФ.

Минобрнауки России включило проведение квеста в качестве обязательного мероприятия Единого урока по вовлечению подростков в предпринимательскую деятельность и Международной недели предпринимательства.

Дети и подростки могут самостоятельно пройти в любое время онлайн-обучение основам предпринимательского дела и смогут познакомиться с историей российского предпринимательства в Древней Руси и российского рубля.

По количеству набранных в ходе обучения баллов будут определены победители на трех уровнях: муниципалитет, субъект России, межреспубликанский на уровне государств СНГ. Всем участникам будут предоставлены сертификаты, подтверждающие участие в квесте. Младшей возрастной группе предложено принять участие в конкурсе рисунков.

В рамках квеста проходит Всероссийское исследование «Подростки и предпринимательство», которое направлено на выявление условий, способствующих выбору подростками карьеры предпринимателя, и оценки информационного пространства в отношении предпринимательства в регионах.

В рамках исследования анонимно школьникам будут задаваться вопросы об их отношении и их ближайшего окружения к предпринимательству, причинах выбора предпринимательского пути или работы по найму, оценку региональных предпринимателей и т.д.

Проводится ежегодно с 2015 года.

*III Всероссийский конкурс гражданской грамотности «Онфим»
Сроки проведения: 20.09.2017-30.12.2017и 20.01.2018-30.05.2018
Сайт мероприятия: www.онфим.рф*

Цель конкурса - повышение уровня гражданской грамотности детей и подростков России.

Конкурс проводится под патронатом Минобрнауки России на грант Президента России некоммерческим организациям, а также получил поддержку Полномочного представителя президента РФ в Конституционном суде, МВД России, Минвостокразвития России, Минстроя России, Минобороны России, Минздравоохранения России, ФАДН России и ФАДМ России .

Конкурс включает следующие виды онлайн заданий: обучение, викторины, кроссворды, конкурсы эссе и рисунков по истории России, основам государственного устройства, праву, парламентаризму и обществознанию.

Организаторами предусмотрено внедрение заданий в программу конкурса блока мероприятий гражданско-патриотического характера календаря образовательных мероприятий, рекомендуемых Минобрнауки России.

Победителями будут объявлены участники конкурса, набравшие наибольшее количество баллов в ходе конкурса, на уровне страны, субъектов и районов субъекта.

Всем участникам будут предоставлены сертификаты, подтверждающие участие в конкурсе. Принять участие в конкурсе могут школьники и студенты в возрасте от 6 до 22 лет и сотрудники учреждений.

В рамках конкурса пройдет Всероссийское исследование “Молодежь и молодежная политика”, которое направлено на выявление основных моделей поведения российских подростков, стиля

жизни из жизни, предпочтений, интересов и взглядов, а также выявить объекты или/и субъекты их беспокойства и переживания.

В ходе исследования будут охвачены 12 сфер молодежной политики: образование, труд и профориентация, телевидение, радио, интернет, участие в молодежной политике, молодежное предпринимательство, традиционные и семейные ценности, культура, спорт, организация досуга и летний отдых, профессиональное образование, патриотизм и политика, российское школьное движение и детские общественные организации.

Проводится с 2016 года.

Серия мероприятий международного проекта «Сетевичок»

Сроки проведения: 15.09.2017-30.12.2017

Сайт мероприятия: www.сетевичок.рф

Основная цель квеста - формирование у школьников и студентов России и стран СНГ компетенций цифрового гражданина для успешной и безопасной жизни и учебы во Всемирной сети.

Квест проводится при поддержке Администрации Президента России, Минобрнауки России, 7 федеральных ведомств и всех субъектов Федерации, а также Постоянного комитета Союзного государства, Министерствами образования республик Приднестровья, Киргизии, Белоруссии, ЛНР и ДНР.

В 2017 году квест "Сетевичок" был номинирован Минкомсвязи России на престижную премию ООН на Всемирной встрече на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО).

Проведение мероприятий «Сетевичок» включено в перечень рекомендаций парламентских слушаний «Актуальные вопросы обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве», прошедшие 17 апреля 2017 года в Совете Федерации, и проект плана мероприятий Концепции информационной безопасности детей 2017-2020 гг.

Участникам будут предложены онлайн-курсы обучения, онлайн-викторины, конкурсы рисунков и эссе, опросы и тесты, за участие в которых будут начисляться баллы.

Победителям квеста станут учащиеся, набравшие максимальное количество баллов на уровне района, субъекта, Федерации и стран СНГ. Образовательные учреждения могут провести квест среди своих учащихся и по количеству баллов определить победителей внутри своего учреждения.

В рамках квеста пройдет Всероссийское исследование детей и подростков «Образ жизни российских подростков в сети», которое направлено на выявления позитивных и негативных тенденций развития навыков и компетенций современного поколения в освоении интернет-пространства, а также составления картины информационного пространства, в котором живут современные дети и молодежь.

Также в рамках квеста проходит конкурс детских сайтов «Премия Сетевичок», в ходе которого участники квеста, дети и подростки выбирают лучшие сайты путем народного голосования.

Все участники получают именные дипломы, а международные победители получают специальные ценные призы.

Проводится с 2014 года.